M¢éthode de Multiplication par Treillis (F)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

2 4 8 6 4 5 4 9 7
4 5 9
9 7 6
0 5 3
248 x 490 = 645 x 575 = 497 x 963 =
9 7 7 9 9 2 4 3 9
3 7 2
3 9 3
5 7 8
977 x 335 = 992 x 197 = 439 x 238 =
7 3 9 15 9 8 1 0
1 1 6
6 1 2
0 9 0
739 x 160 = 159 x 119 = 810 x 620 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (F) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

739 x 160 = 118,240

9 9 2

6 6 ] 7
7 3 3 4

8 8 1 9
9 1 1 8

6 6 1 7
0 3 3 4

6 2 4

0 1 5 9

159 x 119 = 18,921

0 6 2 0

810 x 620 = 502,200
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